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Un rapide bilan sur la saison qui s’achève : De nombreuses actions ont pu voir le jour cette année, grâce au dynamisme de la ligue et de son cadre technique Frédéric LE GOFF.

C’est déjà presque 40 jours de navigation que la ligue à proposer depuis le début de la saison, et il en reste encore plus de 20 jours d’ici la fin de saison. L’équipe de ligue a particulièrement bien fonctionné et les frais, notamment ceux d’hébergement, ont pu être contenu grâce au soutien des parents des différents clubs – et notamment du CNBPP – qui ont hébergé les coureurs pendant les WE d’entrainement. Les résultats sont également au rendez-vous avec de très bons résultats à la CIP : 3 coureurs dans les 10 places qualificatives pour les championnats du monde et d’Europe dont Malo GUERIN, 2e français et Lucie GOUT, 2e française.

Par ailleurs, un projet commun a permis de mettre en place un déplacement aux régates de WORKUM en hollande grâce au soutien de la ligue, du club de Pornic et de Sailing Motion. Ainsi 7 coureurs (6 minimes et 1 benjamin) de 6 clubs différents des Pays de la Loire ont pu aller se confronter à l’élite européenne et préparer au mieux leurs participations aux championnats de France, d’Europe et du Monde. L’efficacité d’un tel projet s’est avérée dès l’Inter-ligues suivante où ces 6 minimes finissent dans les 14 premières places.

Les retours des parents et des coureurs sont très positifs, le déroulement de la saison a particulièrement plu, ci-dessous quelques axes à retenir pour les prochaines saisons :

Les actions à renouveler :
1. Des stages de ligue ouverts à tous les coureurs avant le ½ national.
2. Un stage de ligue précédent le ½ national à la toussaint.
3. Un déplacement de ligue sur une régate majeure (Palamos, Riva ou Workum).
4. Un stage préparatoire au France sur site.

Les points à retenir ou à perfectionner :
1. Les entrainements de ligue le lendemain des ligues (manque d’implication).
2. Intégrer les Inter-ligues dans les sélectives au CFM.
3. [bookmark: _GoBack]Proposer plus de 4 ligues + la coupe dans la phase qualificative au CFM.

Les moments forts à venir : 
· Championnat de France Minime à Martigues.
· Coupe Internationale d’été à Maubuisson.
· Les Jeux Nautiques Atlantique.

Merci à la ligue pour l’accompagnement logistique et financier qu’elle assure, à Frédéric LE GOFF qui planifie et organise ces actions et à l’ensemble des entraineurs et des parents qui ont participé, assisté et hébergé pour permettre aux coureurs de la ligue de parfaire leur pratique tout au long de la saison.
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